

昭元之爱新派婚纱摄影

抢鲜引领“5月结婚最爱季”

多种主题风格 营造自然真实

婚纱摄影,把幸福的瞬间定格为永恒,记录下最美的回忆。作为婚礼的重头戏,婚纱摄影行业也开始进一步多方位、多元化发展。

前日,记者近距离走访了新派婚纱摄影的品牌代言人,位于繁华二七路金水河畔的昭元之爱。一走近昭元之爱记者就被其中浪漫浓情的氛围所感染:近千坪的一楼水晶厅,轻柔的音乐、银色的水晶吊灯、透明橱窗里摆放着来自法国lafine浪漫婚纱,看到一对对的准新人有的咨询婚照、有的挑选礼服,每个人脸上都是幸福洋溢。

“昭元之爱从艺术上,改变了以往繁复的光影表现,而是用简洁的光影,歌剧空灵的肢体表达语言,来展现婚纱照的唯美艺术。几年来一直坚持原创精神,以开放的态度引进世界婚纱摄影时尚元素,为原创注入新鲜血液。”昭元之爱的品牌发言人张店长告诉记者,“很多客人都选择五一期间拍婚纱照或预约婚照,让两人拍照的当天更具纪念意义。所以昭元之爱特别推出‘5月结婚最爱季’,无论从拍摄场地的创新、主题风格的多样还是婚照价格的优惠上都全力来满足新人的需求。”

据介绍,昭元之爱无论从服装、背景、道具,细致到一件首饰上,都要求精心准备。两大婚纱摄影场《沉醉普罗旺世》、《梦想之爱》;四系摄影风格《视觉好莱坞》、《梦幻迪士尼》、《锦绣中国情》、《韩式插画风》及中外造型与设计名师 Vivian、Demo 联袂创作的 12 大主题婚照《卡萨布兰卡》《公主梦想》《罗马假日》《蒂凡尼早餐》《邂逅摩洛哥》《神秘的洛丽塔》《锦绣年华》《济州岛之恋》……也将会为新人们一一展现。绚梦星际、皇室经典、天际神话实景影棚,紫色天幕,每个场景都令人感觉好像时空变换,融入那时那景那地。



结婚最爱季 实惠到底

从唯美东方到视觉西方,张店长让记者抢鲜欣赏了一系列浪漫的爱情画面。同时,记者也深深地感受到昭元之爱年轻创作团队的激情与梦想。

在现场,记者遇到了一对正在挑选礼服的准新人,“在男婚女嫁网上看了很久,也积累了一些经验,最终还是决定在昭元之爱照了,看了他们的相册,感觉很个性,给人一种全新的视觉效果,使人耳目一新。”准新娘王女士满面幸福地告诉记者,“但就是怕价格太贵。”

随后,记者代新人问张店长:这样一个五星级标准之上的店堂及拍摄影棚,选择其婚纱套照会很贵吗?张店长说:“我们此次推出的‘结婚最爱季’给新人的就是值得珍藏的照片和无压力的价格。着重以‘风格有

魅力价格没压力’的年轻化路线,满足新生代年轻族群的消费需求。同时,我们还有额外的增值服务。”据悉,4月24日至26日,提前抢定婚纱套照,最惠系列仅需588元,如果约上好朋友一起来,两对同订,还可享受到昭元之爱全拍全送的超值惊喜。而且每天前20名电话或QQ预约的新人,还将会得到昭元之爱送出的388元《梦幻迪士尼》情侣写真一套。

“用镜头光圈记录幸福和唯美视觉,是对不寻常意义上婚纱摄影的独特诠释。拍有价值的婚照,是我们对新人的承诺。”昭元之爱的这句话,让记者感受到原创力量的强大质感。5月结婚季,但愿每对新人都“结婚最爱”。

摄影

2009年因有两个立春,所以被称为双春年。传统认为,双春年结婚更加吉祥、美满、幸福,众多准新人也纷纷选在2009年喜结良缘。而随着五一脚步的临近,更是迎来了2009结婚幸福潮,五一黄金假期也成为新人拍结婚照的最佳时期,记者在本市一些婚纱影楼了解到,临近五一的客流量也较平时增加了两三倍之多。

晚报记者 谢宽/文 赵楠/图

五一婚庆特刊之昭元之爱



昭元之爱

Zhaoyuan zhiai wedding photo
新派婚纱摄影

2009之爱梦想与众不同

May Art 5月艺术巨献 Greatly Offers

2大影场

【沉醉普罗旺世】
【梦想之爱】

4系风格

【视觉好莱坞】【锦绣中国情】
【梦幻迪士尼】【韩式插画风】

12大主题婚照

【卡萨布兰卡】【公主梦想】 【罗马假日】【蒂凡尼早餐】
【邂逅摩洛哥】【神秘的洛丽塔】【锦绣年华】【济州岛之恋】

4.24—26提前抢定五一最惠

两对同订
婚照仅需**588元** 全拍全送

前二十名电话或QQ预约即送**388元**《梦幻迪士尼》情侣写真一套